
 
 

ATA DA REUNIÃO DE ELEIÇÃO DOS CONSELHEIROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL – CMAS DE ALMAS–TO 
 

Aos 16 dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis (2026), às 7 horas, no(a) 

sala de reunião do CRAS, localizado(a) no município de Almas, Estado do Tocantins, 

realizou-se a Reunião para Eleição dos Conselheiros do Conselho Municipal de 

Assistência Social – CMAS. A reunião foi aberta pelo(a) Sr.(a) Silvana Urcino de Cerqueira, 

secretária adjunta do SEMAS, que saudou os presentes e passou a palavra para a Sr.(a) 

Walba Valéria  Pereira dos Santos Muniz que realizou uma leitura bíblica no livro de   

Provérbios 16:03 em seguida o Sr. Edmundo José dos Santos realizou uma oração com 

todos os presentes. Na sequência a Sr.(a) Domingas Sueli Costa Gomes, Assistente Social 

de Almas, leu a pauta do reunião tendo como ponto único a eleição dos membros do 

CMAS, para o mandato de 19 de janeiro de 2026 a 19 de janeiro de 2027, em 

conformidade com a Lei Orgânica da Assistência Social – LOAS (Lei nº 8.742/1993), a Lei 

Municipal que institui o CMAS, e o Regimento Interno deste Conselho, respeitada a 

paridade entre governo e sociedade civil e procedeu à verificação de quórum, 

constatando a presença dos representantes habilitados, conforme lista de presença 

anexa, declarando, assim, a reunião regularmente instalada.            ,  

1. ELEIÇÃO DOS REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL 

Dando prosseguimento, o(a) Presidente apresentou os critérios do processo eleitoral, 

conforme o Regimento Interno, bem como as entidades e representações habilitadas. 

Foram então apresentadas as candidaturas, com indicação de representantes titulares e 

suplentes. O processo de votação ocorreu de forma (aberta/por nomeação), conforme 

previsto no Regimento Interno, sendo proclamados eleitos os seguintes representantes 

da sociedade civil. 

Entidades e Organizações de Assistência Social: 
 

Titular: Terezinha Lima de Jesus 
Suplente: Carmissara Carneiro 
Órgão/Secretaria: Trabalhadores do SUAS 
 
 

Titular: Maria Cardoso  da Silva 
Suplente: Iraci Valadares 
Órgão/Secretaria: Usuários da Política de Assistência Social 
 
 

Titular: Pastor Arlei Soares Alves  
Suplente: Pastor Edson Lopes 
Órgão/Secretaria: Representantes da Associação da criança e adolescente 
 
Órgão/Secretaria: Associação de Quilombolas 
Titular: Miguelanes Crisóstomo Valadares 
Suplente: Marineiva Pereira dos Santos da Silva 



 
Órgão/Secretaria: Conselho Tutelar 
Titular: Floraci do Bonfim Pereira 
Suplente: Juscelimar Viana de Jesus 
 
2. NOMEAÇÃO DOS REPRESENTANTES GOVERNAMENTAIS 

Na sequência, foi apresentada ao plenário a nomeação dos representantes 

governamentais, indicados pelo Poder Executivo Municipal respeitando a paridade 

legal, ficando assim constituídos: 

Representantes Governamentais: 

Presidente = Walba Valeria Pereira dos Santos Muniz 
Suplente: Viviane Carvalho 
Entidade: Secretaria de Educação 
 

Titular: Edmundo José dos Santos 

Suplente: Idaliane do Nascimento Ferreira 

Órgão/Secretaria: Secretaria de Finanças  
 

Vice-presidente = Nathália Marques Santana   
Suplente: Rinaldo Moreira da Nóbrega 
Órgão/Secretaria: Secretaria da Saúde 
 

Titular: Domingas Sueli Costa Gomes  

Suplente: Teomar Pereira Valadares 

Órgão/Secretaria: Assistência Social 
 

Titular: Pablo Henrique Alves de Oliveira 
Suplente: Higor Gabriel Santana Cardoso 
Órgão/Secretaria: Secretaria de Administração 
 
Nada mais havendo a tratar, o(a) Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a reunião às onze (11) horas e trinta e sete minutos (37). Para constar, eu, 

Tatiane Gonçalves Pereira, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, vai assinada 

por mim, pelo(a) Presidente do CMAS em anexo a lista de presença dos conselheiros 

presentes. 

Almas – TO, 16 de janeiro de 2026. 

 

 

___________________________ ___________________________ 
Presidente do CMAS                                                                 Secretário(a) da Reunião 
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